11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.10.2012 21:49:40

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.10.2012 11:39:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/270853/answer/270864




Hapo coenath 6akmoceB mouu. He ob6si3aTenbHo npuuuna WIIIITI, MoxkeT ObITH TH000H
BOCIIANIUTENbHBIN MTPOLIECC(B T.4Y. BEI3BAHHBIM KUAIIEYHOU TTAT04YKOM.)



